



## **В Левокумском районе перед судом предстанет врач-психиатр, обвиняемый в получении взятки и служебном подлоге**

Нефтекумским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении врача-психиатра муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Левокумская центральная районная больница», обвиняемого в получении взятки (ч. 3 ст. 290 УК РФ) и служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ). По данным следствия, 6 февраля 2013 года врач получил от жителя села Левокумского взятку в размере 2,5 тысяч рублей за внесение в медицинскую справку сведений о постановке его на учет в психоневрологический кабинет поликлиники для последующего предоставления последним в правоохранительные органы с целью освобождения от административной ответственности. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Июля 2013

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/692278>